

Potential för mer handel i InfraCity

InfraCity - unikt läge vid E4:an och närhet till både Stockholm och Arlanda - är ett mycket intressant område för handel och kommersiell service.

Under året har Centrumutveckling arbetat med förslag hur befintlig detaljhandel i InfraCity kan utökas. Parallellt har Centrumutvecklings Marknads- och Fastighetsanalysavdelning undersökt om marknaden är tillräcklig för expansion.

Analysen visar att det finns förutsättningar för en utökning av InfraCity till uppemot 30 000 kvm detaljhandel, nära en fördubbling jämfört med idag.

InfraCitys marknadsområde sträcker sig över norra delarna av Storstockholm och utgör ca 287 000 personer, vilket i kronor motsvarar ett marknadsunderlag på 14 miljarder (inkl. moms).

Fram till år 2015 förväntas marknaden för detaljhandel öka till mer än 17 miljarder. Det är framförallt inom branscherna dagligvaror, hem- och byggvaruhandel som InfraCity bedöms ha förutsättningar att öka marknadsandelarna. Upplands Väsby har i dagsläget ett kraftigt utflöde av köpkraft när det gäller dagligvaruhandel och sällanköpsvaruhandel med undantag av fritidshandel där bland annat utbudet i InfraCity idag bidrar till kommunens inflöde.

InfraCity är redan idag en välkänd adress och ett nytt detaljhandelskoncept kan ge området bästa möjliga position som handelsplats inom marknadsområdet.

Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!
 Detta är Ditt ex. Var så god! Detta är Ditt ex.
 Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!
 Detta är Ditt ex. Var så god! Detta är Ditt ex.
 Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!
 Detta är Ditt ex. Var så god! Detta är Ditt ex.
 Var så god! Detta är Ditt ex. Var så god!



Quickomat i InfraBusiness Center

Quickomat kan liknas vid Bankomat. Skillnaden är att i Quickomaterna köper man saker, så som färdbevis till lokaltrafiken, biljetter till evenemang och bio, parkeringsbevis, presentkort och mobiladdningar.

Det finns redan ett femtiotal Quickomater öppna i Sverige och det blir ett allt vanligare sätt att göra sina snabba ärenden. Stamkunderna blir fler och fler och Quickomaterna är så omtyckta att kunderna har börjat förvänta sig att hitta en när de besöker sjukhus, universitet, snabbmats- och butikskedjor, rese- och köpcentra.

Vi har nöjet att annonsera att vi nyligen har lanserat den första tjänsten från en ny, nationell samarbetspartner. Genom ett avtal med Astoria Cinemas kan vi nu - som ett första steg - erbjuda biocheckar till deras biografier i Quickomater över hela Sverige. När Astorias nya biljettbokningssystem tas i drift är den ömsesidiga avsikten att koppla detta system direkt till Quickomaternätverket och i detta därmed erbjuda möjlighet att välja, boka, köpa och få levererat biljetter till samtliga föreställningar, på samtliga Astoria-biografier i landet.

Nyligen har också resebiljetter för Stockholms Lokaltrafik börjat säljas i fem Quickomater i Stockholm och resebiljetter för Göteborgs Lokaltrafik har börjat säljas i vissa Quickomater i Göteborg, vilket i båda fallen uppmärksammats av både tidningar och etermedia på respektive orter.

För mer info - följ gärna länken på:
<http://www.sl.se>



Sebastian Faune, PC Citys varuhuschef i InfraCity

PC City, ett 15-årigt företag som satsar strategiskt

”Vi vill täcka in den här delen av Stockholm och då är InfraCity rätt plats för oss” säger Sebastian Faune, varuhuschef på PC City. “Vi tror på den här etableringen och ser fram mot den planerade expansionen.”

PC City placerade sig bokstavligen på kartan redan på invigningsdagen. Tusentals i kö när varuhuset öppnade. 10.000 personer på samma dag. Polis fick tillkallas för att klara bilköerna som sträckte sig ända ut på motorvägen. En smakstart som nu smakar mer.

Ett stort grattis till Fredrik och hans gäng!

ICA Supermarket Format har återigen den billigaste matkassen

I PROs årliga genomgång i landet av priserna på ett stort antal matvaror (60 st) är ICA Format ("vår" butik) den billigaste i Upplands Väsby och en av de billigaste i distrikt Stockholm (224 butiker).

Matkassen kostar hos:

ICA Format	1.266:-
Coop Extra	1.380:-
Hemköp	1.385:-
ICA Kvantum	1.458:-
Vi-butiken	1.583:-
Genomsnitt i distrikt Stockholm	1.513:-
Genomsnitt i Stockholms län	1.499:-
Genomsnitt i landet	1.509:-

Restaurangnytt

Vilunda Restaurangskola
 Kanalvägen 3 A, 1 tr

Fr o m 12 september serverar restaurangskolan lunch tisdag, onsdag och torsdag kl 11.30-13.00

Mellan vecka 37 och 42 kan man även äta middag på onsdagskvällarna mellan kl 17.00-20.00

Bordsbokning krävs på tfn: 08- 590 873 70

System Edström en av InfraCitys äldsta hyresgäster, lanserar nytt koncept för servicebilar.

System Edström som har arbetat med inredningar till servicebilar, transportbilar och lätta lastbilar sedan 1958, presenterade den 21 september sin nya inredning både på den stora transportmässan IAA i Hannover och på huvudkontoret i InfraCity Väst, Upplands Väsby. Den nya inredningen är framtagen i nära dialog med kunder, återförsäljare och slutanvändare.

Vi inreder ju faktiskt arbetsplatser för servicefolk och hantverkare, allt ifrån kraftledningsrallare och diskmaskinsreparatörer till snickare och fastighetsskötare. Alla har de sina bilar som arbetsplats och det är de själva som bäst vet hur det ska vara, säger Lars Hällstén, VD på System Edström. För ytterligare information kontakta: Lars Hällstén, VD tel. 08 590 798 07 e- post: lh@edstrom.se

System Edström är ett svenskt företag som utvecklar och säljer inredningar för servicebilar. Företaget har idag utvecklats till marknadsledare i sin bransch med en årsomsättning på 148 miljoner svenska kronor varav ca 70 miljoner på utländska marknader. System Edström har dotterbolag i Storbritannien och USA och återförsäljare på ytterligare 17 marknader.



Blodbussen kommer till InfraCity

Tisdag 31 oktober kl 09.00-18.00 och torsdag 2 november kl 09.00-15.00 Lunchstängt mellan 12.00-13.00 båda dagarna. Platsen är parkeringen vid ICA Supermarket Format. Kom ihåg att ta med din legitimation! Läs mer på www.gelod.nu

Bytt möbler eller haft storstädning på kontoret?

Har ni mycket sopor är det nära till Sorab som ligger på andra sidan motorvägen (bakom brandstationen) Läs mer på deras hemsida: <http://www.sorab.se>

Aktuell
Club information
 hittar du på vår hemsida
www.infracity.se

Företagspresentation

Vill Du presentera Ditt företag med egna ord - kontakta Kundservice.



Easy Repair

Kanalvägen 4

Easy repair, en utmärkt affär

Tänk dig att du sitter lite i dina tankar när du exempelvis gör en fickparkering eller backar i ett trångt utrymme. Plötsligt hör du ett 1. Lite skrapande ljud. eller 2. En smäll och det rister till i bilen. Tankarna går med ilfart genom hjärnan; hoppas det bara är en liten repa. Om du blir bönhörd av den store bilentusiasterna i himlen så blev det bara en liten repa. Bönhörd, tja. När du kommer till plåtverkstaden visar det sig att en liten repa kostar nästan lika mycket som en större buckla, om du vill ha en "osynlig" reparation.

För några år sedan stod jag och tittade på en testosteronstinn yngling, beundrad av ett par tjejer, cykla baklänges in i sidan på min parkerade bil. En snabb utrustning fick killen att avbryta sitt smitningsförsök, adresser utväxlades, telefonsamtal ringdes och den spännande baklängesfärden kostade killens pappa ca 12 000 kronor. (Eller förhoppningsvis försäkringsbolaget), då hade det varit värt guld om Easy Repair funnits!

Vi träffar Jan Moberg och Björn Boyetin som driver företaget i ljusa och luftiga lokaler i InfraCity. Det var först resten områdeschefen Arne Månsson som tipsade oss om Easy Repair, när jag frågade honom om spännande företag i InfraCity. Fler kommer!

Jan och Björn berättar att det de gör är egentligen att "hårdra" en teknik som funnits i 15 år. Problemet med lackskador och att trola bort dem är bland annat att få absolut rätt färgnyans på det nylackade stället, lacken som suttit på bilen längre eller kortare tid, har färgförändrats bland annat av solens UV-strålning och klimatfaktorer. Jan och Björn har på resans gång blivit något av experter på miljö och använder naturligtvis miljöcertifierade produkter. Bilens färgkod är alltid nyckeln inför en ny skönhetsoperation och sedan sker alltså anpassning till lackens åldrande.

Tack vare att det bara är närmaste området runt lackskadan som behandlas, till skillnad från tidigare metoder då man alltid fick lacka om en hel dörr eller annan sammanhängande yta, blir kostnaden för bilägaren bara 40 - 70% av den tidigare kostnaden.

Metoden har andra förtjänster, det är inga stora ugnar som ska värmas upp, vilket kostar på ekonomin och miljön.

Vilka är då kunderna? Jo, hyrbilsföretag, företag med stora bilparker, försäkringsbolag, men även privatpersoner är välkomna att snygga till sin bil.

En sån bra idé måste väl få komma fler till del? Jo visst. Jan och Björn planerar redan större lokaler i InfraCity och etablering i Göteborg och Köpenhamn.

Båda har ett gediget förflutet i IT-branschen, Jan som systemvetare och Björn som dataingenjör. Jag vet inte hur det kan ha påverkat deras nuvarande sysselsättning, men nog är lokalen mer lik en datahall än en lackeringsanläggning av den traditionella sorten. Skönt dessutom att slippa alla tunga lukter från lack och lösningsmedel!

Vad kan man då få hjälp med på Easy Repair? Jo, lackskador har väl framkommit. Dessutom plast- och mindre plåtskador. Skador på lättmetallfälgar kan de även åtgärda, liksom alla slags skador på bilinredning. Mer bra saker är att reparationer utförs inom 2 - 24 timmar, att lackeringen är certifierad enligt ISO 14001 och att man ger bra garantier.

(Bo Linnros, Väsbyjournalen 0609) har gjort intervjun

Historien om InfraCity

GLG Centers grundare Lasse Gullstedt utkom den 27 september med sin bok "När banken tog för sig" Boken säljs bl a hos Scandic InfraCity.



**InfraCitys nya hemsida:
www.infracity.se**

**För att komma åt
Hyresgästinformationen krävs
lösenord, kontakta Åsa på
Kundservice tfn: 08-783 25 31**

**Tänk på att i InfraCity
kör vi 30 km/tim**

Habia Cable AB flyttar till InfraCity.

"Habia Cable AB är en av Europas största tillverkare av specialkabel till kunder inom telekom, försvar, kraftgenerering och industri och ingår i Beijer-Alma koncernen. Produktionen finns i Sverige, Tyskland, Lettland och Kina. Habia Cable omsätter 570 MSEK och största marknaderna är Tyskland, Kina, Sverige, England och Korea.

"Genom att nu slå ihop utvecklingsavdelningen, som tidigare fanns i Uppsala, med huvudkontoret och försäljningen i gemensamma lokaler i InfraCity, kommer vi både att spara kostnader och få ett närmare samarbete mellan utveckling, försäljning och företagsledning.

Eftersom vi arbetar globalt med nära 90% av försäljningen utanför Sverige och med en internationell ledningsgrupp, ser vi också många fördelar med närheten till Arlanda och ett hotell i området", säger koncernchefen Johan Vinberg

För ytterligare information kontakta:

Habia Cable AB
CEO Johan Vinberg, 070 - 268 98 39
johan.vinberg@habia.se
www.habia.se

Clubkorts- erbjudanden:

Aktuell Clubinformation hittar du även på vår hemsida www.infracity.se
Vid uppvisande av kortet hos nedanstående butiker får du följande rabatt när du handlar

- Arfa Djurbutik, 5% på foder och 10% på tillbehör, gäller ordinarie pris
- Bilkompetens AB, 10 % rabatt på alla produkter och tjänster
- Disas Hårvård, 5% rabatt på alla behandlingar
- Europakök Svenska AB, 10% rabatt på kök och vitvaror
- Flügger Färg, 10% på tapeter och färg
- Företagsvaruhuset, 5% vid kontantköp
- Global Keram, 10% rabatt på sortimentet
- Golf USA, 10% rabatt på kläder till ordinarie pris, 30% rabatt på spel i golfsimulatorn
- Hjellström Dekor, ger 20% på utskuren dekor. tfn: 0708-12 74 88
- Horselife, 10% rabatt på ordinarie pris (gäller ej sadlar)
- Hår och Skönhetscompaniet, 10% på behandlingar
- InfraCity Glas, 10% på bilglas & 10% på glasmästeriarbeten
- InfraCitys Kemtvätt & Skrädderi AB, 10% på inlämnad tvätt
- Kvik, 5 % på vitvaror till ordinarie pris
- Kopieringshuset, 10% på färgkopiering och färgprint
- PC City, 10% rabatt på papper, bläckpatroner, toner, spel och DVD filmer
- Sats, träna 1 gång gratis + vid tecknande av medlemskap ingår 1 timme personlig konsultation
- Scandic InfraCity, 10% på mat och dryck i bar Atrium och restaurang Flavours
- Sängjätten, ger 5% på alla textilvaror samt 5% på sängar från Hilding och I_Magine, gäller ej kampanjer och revaror
- Tandläkare A Sia Farzanéh, 500:- rabatt vid tandblekning, 100:- rabatt vid akutbesök
- Treat, "take-away-pris" på sallader (Kanalvägen 3A)
- Upplands Väsby Bil & Motor, Autoverkstaden 10% på bilservice
- Väsby Lås Alarm, 10% rabatt på lås, nycklar och beslag
- Väsby Läkargrupp, 10% på vaccinationer
- Assistancekåren, 10% på alla tjänster som låsöppning, starthjälp, bärgning o s v (ej självrisker)
- Larmnummer 08-625 70 00
- Taxi 020, ger 6% rabatt på alla resor, tfn: 020-20 20 20

'Håll utkik efter klistermärket som talar om var Clubkortet gäller!

Galleri Infrass program 2006

www.galleriinfracity.com



23 september – 5 november

Tiden – Konstnären från ett flertal länder deltar i projektet som innefattar måleri, objekt, totografi grafik och skulptur

11 november – 3 december

Peter Borotinskij – Måleri och grafik

9 december – 22 december

Aurora – Måleri, grafik, objekt och skulptur

Meddo Drop in Solarium på Kanalvägen 1A

Du behöver inte bli medlem för att sola men det lönar sig!

Bli medlem i Meddo kundklubb och få nyheter och erbjudanden, både på hemsidan www.meddo.se och direkt i din telefon. Du får dessutom sola till reducerat pris. Medlemsskapet är helt gratis och utan förpliktelser. Åldersgräns är 16 år. Medlemskapet kan när som helst sägas upp genom att skicka ett SMS till 070-618 04 04.

Upptåget

- kallas det nya tåget som går mellan Upplands Väsby station – Arlanda – Uppsala – Gävle. Premiärturen gick den 20 augusti och fr o m den 21 augusti rullar tågen med 30 minuters trafik. Se tidtabell på deras hemsida: www.ul.se/upptaget

"Rökruta"

mellan Kanalvägen 10C och 12
Gamla tiders rökruta är tillbaka, dock i ett nytt snitt. Besök vår nya "Rökkur" som står mellan Kanalvägen 10C och 12. Här kan du som röker stå och njuta av din cigarett under tak utan att få arga blickar av "icke-rökare". Dessutom mår alla bättre och blir gladare av att kunna passera entréerna utan att gå igenom ett rök-moln. Om detta försök slår väl ut kommer flera kurer att placeras ut i området.



Barnens Hus öppnar butik

ovanför PC City Kanalvägen 1C

Inviqning 22 november

Barnens Hus är varuhuset för hela familjen med ett noga utvalt sortiment av bra och säkra babyprodukter samt riktigt roliga leksaker för barn i alla åldrar! Barnens Hus är en kedja av butiker som har specialiserat sig på barn och vad barn behöver för att utvecklas. Barnens Hus har funnits i mer än 18 år och har idag 16 butiker runt om i landet och är med butiken i InfraCity på 2.200 kvm det största varuhuset för barnfamiljer i norra Stockholm.

Data Respons AB expanderar

och flyttar till InfraCity i sina nya lokaler på 1800 kvm.

Data Respons AB är under en kraftig expansion och etablerar sig i InfraCity med systemintegrationsavdelning samt utvecklingscenter. Data Respons säljer standardhårdvara till inbyggda system från världsledande leverantörer samt hjälper kunder att utveckla produkter via vår projektavdelning. Data Respons är idag störst på den Nordiska markanden med att tillhandahålla systemintegrerade industriella datorsystem. Företagets vision är att bli det ledande företaget inom Embedded Solutions segmentet i Europa och koncernen har mer än 180 anställda och omsätter 400 milj kronor. Data Respons är noterad på Oslo-börsen.

- Vi valde InfraCity för att läget nära Arlanda är rätt, synlighet från E4 viktig, men framför allt för att fastigheten och vår nya lokal ger rätt inramning till vår strävan att visa upp oss som ett "premium brand" säger Mads Poulsen, VD på Data Respons AB.

För ytterligare information kontakta:

Data Respons AB
Mads Poulsen, VD
www.datarespons.se
info@datarespons.se

Nya hyresgäster

som flyttat in i InfraCity

- AB Färdig Betong, Kanalvägen 3A
- Meddo, Kanalvägen 1A
- Habia Cable, Kanalvägen 18
- Fundia Reinforcing AS, Kanalvägen 7
- Barnens Hus, Kanalvägen 1C
- Ackorscentralen Stockholm AB, Kanalvägen 1A
- TT-Projektering AB, Transportgränd 1

som expanderar i InfraCity

- E ON utökar sina lokaler på Kanalvägen 18
- ALD Automotive AB, Kanalvägen 12
- ReneXtra, Kanalvägen 6.

**Nästa nummer av Nyhetsbladet
utkommer december 2006**

**Felanmälningar
mailas till:**

felanmalan@infracity.se

eller ring tfn: 590 741 33